

无锡公布天然气液化气价格改革听证方案 民用管道天然气拟上涨三毛五

昨日记者获悉,无锡正式公布民用管道燃气价格改革听证方案:拟将民用管道天然气销售价格上调0.35元/立方米,即从现行的2.2元/立方米调整至2.55元/立方米,并实施阶梯式气价,无锡市区民用管道液化气零售中准价格从9.3元/立方米调整为17元/立方米。

□唐奕

据介绍,无锡现行的民用管道天然气销售价格为2.20元/立方米,是2004年制定的。2005年、2006年、2010年国家先后三次上调西气东输天然气出厂价格,合计上调0.31元/立方米。本次拟将民用管道天然气销售价格上调0.35元/立方米,即从现行的2.2元/立方米调整至2.55元/立方米。同时,无锡还将实施阶梯式气价。以每户月用气量50立

方米实行分档,50立方米以下执行居民用气价格,50立方米以上在居民用气价格基础上上浮不超过25%。对户籍人口超过4人的,超过部分按人均月用气量作为计量标准,每增加一人,则相应增加5立方米的月用气量。据统计,2011年市区月用气量大于50立方米的居民用户占总用户数(不含零位用户数)的比例为1.01%。

此外,无锡也将建立天然气销售价格联动机制。当国家和省调整天然气出厂价格、管道运输价格(门站价格)时,无锡居民用天然气到户销售价格与上游价格作同步、同向联动调整,包括顺价上调和顺价下调。价格联动调整周期不低于一年。对于低收入群体,无锡也将有相关优惠政策。具体包括对无锡市区城乡持有民政部门颁发《城市居民最低生活保障金领取证》和总工会颁

发《无锡市职工优惠证》的对象,每户每月免费使用管道天然气5立方米。

此外,无锡昨日也公布了民用管道液化气价格改革听证方案。具体包括调整零售中准价格。根据气源价格上涨和成本费用上升情况,拟将市区民用管道液化气零售中准价格从9.3元/立方米调整为17元/立方米。允许企业以零售中准价格为基础,在上下10%的幅度内自主制定零售价格;实行阶梯式价格。以每户月用气量18立方米实行分档,18立方米以下执行实际零售价格,18立方米以上上浮不超过零售中准价格的30%。对户籍人口超过4人的,超过部分按人均月用气量作为计量标准,每增加一人,则相应增加2立方米的月用气量。

据统计,2011年市区月用气量大于18立方米的居民用户占

总用户数的比例为3.82%;建立联动机制。将管道液化气零售中准价与气源销售价格挂钩,若半年平均气源销售价格上涨或下降幅度达到或超过15%时,民用管道液化气零售中准价作相应调整。

同样,对低收入群体也有相关优惠政策。具体包括对市区持有民政部门颁发《城市居民最低生活保障金领取证》和总工会颁发《无锡市职工优惠证》的对象,凭证每户每月优惠10元。

“不过这还不是最终方案。”无锡市物价局的相关负责人告诉记者,8月22日13:30,无锡市物价局将举办听证会,听取各方意见后,市物价局将初步确定无锡市区民用管道燃气价格改革方案,按照程序报经无锡市政府常务会议同意后,再经省物价局审批,最终实施日期目前尚不确定。

周新老街将现 历史名人故居群

昨天,记者从滨湖区太湖街道了解到,继“煤铁大王”周舜卿故居修复方案经反复推敲确定后,周舜卿的学生俞文彬故居的修复方案也几经打磨展露真容。不久以后,在周新老街这条集聚历史底蕴的古街上,周舜卿、俞文彬、张卓仁等无锡工商名人的故居将原汁原味地呈现在世人面前。

位于东绛俞甲里74号的俞文彬故居,为清末传统民居建筑,颇具历史底蕴,2003年被公布为无锡市文物保护单位。其轴线对称的布局、高低错落的封火墙、灵活简便的矮门等建筑风格特征都极具无锡特色,为研究无锡古民居乃至江南古民居都具有较高的参考价值。

据规划,俞文彬故居修复方案总用地面积1178平方米,总建筑面积880平方米,以最大限度还原历史的真实性和建筑的整体性为原则,保留建筑“原汁原味”,在整体布局设计和建筑设计上将严格遵循周新镇古民居建筑群的布局进行设计,结合周新老街的街巷肌理和空间格局,控制建筑的体量、高度,在色彩上按粉墙黛瓦设计,使其与周新老街整体风貌相协调。周燕燕 薛晟

后续报道 南禅寺景观 “八井”成垃圾桶?

南禅寺冲4A 先解决四处硬伤

8月2日,快报报道了南禅寺街区景观“八井”被一些游客当成了垃圾桶。当日,南禅寺相关部门负责人在查看了“八井”现状后,表示会在南禅寺景区冲4A的工程招标结束后,统一修缮破损井,并在南禅寺大门前重新设置完整的景观指示图。昨天,市民钱先生建议,南禅寺景区要冲4A,首先得解决四处环境“硬伤”。

“作为无锡人,当然希望南禅寺景区冲4A能够成功,但南禅寺的现状让人不敢恭维,因为最起码的环境问题就令人头疼,而且屡次曝光仍不见整改。我到南禅寺景区走了一圈就发现了四个问题。”钱先生说,他在南禅寺景区小吃一条街靠近阳春桥沿古运河一段,看到六只大花坛里只有杂草,旁边绿化带里也到处都是垃圾;在南禅寺景区门口,他看到那古典的凉亭内铺了一块很脏的红地毯,亭子下面竟是一个贮藏室,里面堆满了杂物,而且还把电线拉到地面,安全令人担忧;在南禅寺大门一侧,他还看到了很多算命的人到处拉客;而在游船码头附近的河中有很多绿色水生植物和垃圾。徐振

72岁阿婆小区散步随身带警棍

原来是小区狗患严重,多次投诉也不见改观

在自家小区散步,居然还要手持警棍,一问之下才知道是用来防狗防身的,不拎不敢散步。这件稀奇的事情发生在无锡运河西路旁的一个高档小区内,今年72岁的包奶奶在两年前住进了女儿购买给她颐养天年的养老房,谁知住进去一年多,养老变成了遭罪,包奶奶很是郁闷。

□杨洁丹 胡姗姗

网友爆料 古稀奶奶散步带警棍

网友“海啸”5日发微博表示,在无锡某小区内,“居然有70多岁的阿姨主拎着警棍在散步,一问才知道是防狗防身的,不拎不敢散步。”“海啸”同时还表示,该社区曾被评为幸福社区,“让人情何以堪,同样投诉了几十次,没有改观,目前阿婆还在努力投诉中。”

记者和“海啸”联系上后了解到,这位业主姓包,原来是江阴人,做过老师,这个小区的房子是她的子女专门买了给她养老用的。“海啸”也是小区的业主,他在前段时间突然发现包奶奶每次出门都拎着一根警棍,细问之下才知道原来是这么回事。

奶奶郁闷 刚出电梯扑来四条狗

昨日上午,记者来到包奶奶家中,虽然已经72岁了,包奶奶精神头还是很旺。包奶奶1995年退休后一直在老家江阴颐养天年,2009年底,包奶奶女儿花100多万给老两口买了这个小区一套80多平方米的房子。“房子住得很舒服。”包奶奶说,但是没想到小区狗患太严重,“主要是有人遛狗不牵绳,有些狗喜欢扑人。”

包奶奶家门前有个小广场,平时养狗的人都喜欢带着狗到这里玩耍。今年的4月6日,包奶奶到小区朋友家,但是她一出自家一楼电梯门就有四只没有牵绳的狗扑了上来,有几只还扑到了包奶奶的胸口,包奶奶被吓得一下子手脚冰凉。第二天,出去串门的包奶奶叫上了老伴,谁知刚出电梯门,就冲上来一只小狗,一口咬上了她老伴的脚,“幸亏老头子穿的是皮鞋,不然肯定被咬伤。”包奶奶的老伴踢了那只小狗一脚,狗主人马上报警,阳光派出所的民警前来调解,但是,双方

意见没有统一。4月28日,阳光派出所再次调解,包奶奶终于得到了道歉。

警棍来源 同样经历的业主所赠

那包奶奶又是怎么想到拎着警棍散步的呢?原来这其中有一段过程,在包奶奶第一次被狗扑过后,她的儿子曾经到小区帮她赶狗,当天上午,包奶奶的儿子跟包奶奶来到这个小广场上,刚在休闲椅上坐下,就扑上来两条狗,“这些狗就觉得广场上是它们的地盘,别人不能坐。”包奶奶的儿子立刻站起来追狗,但是没有追上。

经过那一次以后,包奶奶的儿子觉得这个小区实在不安全,就帮包奶奶在网上买了支200多元的警棍,“我们小区还有人家里有800多块钱的警棍。”

但是包奶奶所用的警棍,并不是她儿子购买的那支,而是另一位有相同经历的业主送给她的,让她带着防身。记者在小区随机采访时,一名家中没有养狗的业主告诉记者,虽然不是所有人的狗都会扑人,但对于一些怕狗的人来说,如果被狗扑还是很吓人的,“派出所来调解以后一段时间小区挺好的,他们都牵绳出来,后来包阿姨回江阴住了一段时间,这群人又不牵绳子了。”一名业主告诉记者。

养狗业主 狗不咬人只是想亲近

在这个小区的业主论坛上,对于小区狗的问题也是讨论热烈,“跟她们说了,不听,还差点要动手打人!”一名业主无奈地说道。

但是也有业主表示,家养的宠物狗有时候扑人不是为了袭击,而是表示亲近,“我家就养了狗狗特别喜欢和人玩,它扑上去不是想要咬人,只是想要和人亲近,和人玩儿。”一名



包奶奶拎着警棍在小区散步 杨洁丹 摄

养狗业主表示,但是有些老人并不喜欢狗,而且可能年纪大了胆子小,见到有狗扑上来精神紧张而强烈挣扎反而激起狗的玩性,就更往老人身上扑。对此,一名业主表示,狗的主人知道自家小不咬人,但是别人并不知道,尤其是对于怕狗的人来说,这样子不是很妥当。

多次投诉 物业社居委都没办法

记者从当地社居委了解到,该小区的狗患为题,曾经有不少居民多次投诉,但是作为他们没有办法去强制要求养狗的业主牵绳,“这个小区近1000户人家,大概有30多条狗,比例上来说算是多的,因为狗绳的问题,我们和物业曾经一起在小区贴过告知牌,但是

没有用。”社居委曾经挨家挨户地敲养狗人家的门,希望他们在遛狗时能够牵好绳子,但是仍然没有什么大作用。

包奶奶说,她也曾经跟派出所反映过,但是现在小区的情况仍是如此,她说《无锡市养犬管理条例》早有规定必须牵狗绳,但是没有人管理。

记者查询后了解到,该规定第23条第二项规定,携犬外出或者乘坐电梯的,应当对犬只挂犬牌、束犬链,由完全民事行为能力人牵领、怀抱,或者装入犬袋、犬笼;违反这条规定的,由城市管理行政执法部门责令改正,并可以对单位处以五百元以上二千元以下罚款,对个人处以五十元以上五百元以下罚款;情节严重的,收缴其犬只,并由公安部门吊销养犬登记证,收回犬牌。

江苏五爱拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司将于2012年8月24日10:00在无锡市五爱路21-2号2楼会议室公开拍卖“无锡市棉花巷126-1901号房产”。该房产参考建筑面积203.95平方米,用途为成套住宅,房屋总层数为25,建筑年代为2006年,参考价112万元。

看样时间:即日起接受预约看样
竞买登记:请有意者携带20万元竞拍保证金及有效证件,于2012年8月22日11:00之前(以到账为准)将保证金汇入法院指定帐号:无锡市南长区人民法院1103020909000059382 工商银行南长支行;或用银行本票直接交到法院。而后,竞买人凭规定时间内的银行进账单及法院财务收款凭证或法院收到的银行本票的有关证明到我公司,在2012年8月22日15:00之前办理竞买手续。
联系地址:无锡市五爱路21-2号五爱典当二楼。
联系电话:0510-82764963 张先生 江女士